-1 . Bu testfe 40 soru vardir.

. 8. Asagidaki bardak esit araliklarla 6lgeklendirilmi§ olu;;
her bir aralik, altindaki araligin 2 kati kadar su almak-

tadrr.
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Ayea, iginde 630 mililitre su bulunan tam dolu bu
bardaktan bir miktar su igtikten sonra olusan gori-
nim yukarida verilmistir.

Buna gére, Ayca bu bardaktan kag mililitre su ic-
mistir?
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4. Rakamlan sifirdan farkli olan bir A sayisinin birler ba-
samag hari¢, en soldaki rakamdan baslayarak sa-
dindaki sayilarin rakamlar toplamina béliintiyorsa
bu A sayisina “6zel bélen sayisi” diyelim.

Ornek: A = 8611
L, —6—, 1 tam bolindr,
6+1+1 1+1" 1

A sayis| “6zel bélen sayisi"dir.

Buna gére, en biiyiik A “6zel bolen sayisi” kag ba-
samakl bir sayidir?
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2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.

3. mve nreel sayllan icin,

2m-n=26
esitligi veriliyor.
— |. n pozitif bir say ise m pozitif tam sayidir.
-+ 1l. m tam sayi ise n tam sayidrr.

— lll. ntam sayi ise m tam sayidir.

ifadelerinden hangisi her zaman dogrudur?
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~ &. Asadidaki sekilde daireler igine tam sayilar yaziliyor.
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6 dan baglayarak saat yoninin tersi yéniinde sira-
styla x,+ ve — iglemleri yapiliyor. Bu igslemlerin her-
birinin sonucu ortadaki B sayisina esit oluyor.

Buna gore, asagidakilerden ha;gisi en kiiciik sa-
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% EbVeiE gelolepian 1, 7. A = {Matematik kitabi olmayan &grenciler}
» b s

R ""7 : B = {Matematik kitabi olan égrenciler}
* a. b, negatif bir sayidir, —— '!;s\- b <o

* b.. ¢, negatif bir sayi degildir L. c> C = {TYT matematik kitabi olan 6grenciler}
/

bilgileri veriliyor. / D = {Ad1 “E” harfi le baglayan égrenciler}
Czo Yeda c<o )
Buna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle Yukaridaki kiimeler agagidaki Venn semalarindan
yanhshr? " hangisiyle en dogru sekilde gosterilebilir?
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Yukandaki tabloda a,b,c ve d pozitif tam sayilanyla
yapilan carpma iglemlerinden bazilarinin sonucu ve-
rilmigtir.
Buna gore, a + b - ¢ - d igleminin sonucu kactir?
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9. nkenarl bir diizglin gokgenin icine yazilan m
dogal sayisiyla olusturulan iliski m.n sayisi ile
gosterilmektedir.

Ornek: A iligkisi ile 4.3 = 12

sayisi gosterilmektedir.

Buna gore, M

Cevresi 8 km olan kare bigiminde bir parkin karsi-
ikl yollarinin orta noktalarini birlestiren dogru sek-
linde bir kosu yolu diizenlenmistir. esitligini saglayan m dogal sayisi agagldakiler-
den hang|5|d|r‘7 o ”7

* Kosu yolunun digina gikmamak @

* Kavsaklar harig, gegilen bir yoldan bir daha geg- Q”g‘(

memek

sartlan vardr.

Bir anne ile kizi kosularini sekildeki B noktasindan A
baslatip D noktasinda bitirmiglerdir. Anne en kisa yo-

lu, kizi en uzun yolu kosmustur.
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Anne ile kizinin kostuklari toplam yol ka¢ km dir?
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10. Her harf farkli bir rakami gosterecek sekilde,
PASA, ESIK, SAKA, EKSI, SIKE
kelimeleri ile,
1343, 5416, 2313, 5164, 1645

sayilari kangik olarak kodlanmistir.

Buna goére,
PEKi + SAKI
toplama isleminin kodu asagidakilerden hangi-
~ sidir?
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11. Safak Bey, oglu Emre'ye giinlitkk 5 TL harclik ver-
mektedir. Safak Bey ogluna:

“Emre, bundan sonra harghgina yaptigin 6devlere
gore en fazla 3 TL azaltma veya en fazla 5 TL artir-
ma yapacagim” diyor.

Bu bilgiye gére, Safak Bey’in Emre’ye verecegi

har¢hgin degisim arahigini ifade eden esitsizlik
agagidakilerden hangisidir?
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12. Her bir noktanin 1 cm oldugu bir cetvel sisteminde,

* [tem,| = |2cm, EScm, ..........

bigiminde bir sistem gelistirilmistir. Her bir cetvel ara-
s1 0,2 cm olmak (zere,
hNem Lem Bem

1. yapi: [:HEE

...... [+ee oee]
6 cm X A 01{(.‘%‘- X M
1. yapi ile 2. yapinin baslangig ve bitis noktalar

ayni olduguna goére, 2. yapida verilen ikinci cet-
velin Gzerinde kag tane nokta vardir?
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